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Tρισάγιο για τον Ήρωα της ΕΟΚΑ Γρηγόρη 
Αυξεντίου στα Φυλακισμένα Μνήματα
/ Επικαιρότητα

Η θυσία του Γρηγόρη Αυξεντίου είναι παράδειγμα υπέρτατης 
αγάπης προς την πατρίδα, δήλωσε η νέα Υπουργός Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) της Κύπρου, Αθηνά 
Μιχαηλίδου, η οποία παρέστη στο τρισάγιο για τον Ήρωα του 
απελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ 1955-1959, Γρηγόρη 
Αυξεντίου, το οποίο τελέστηκε στα Φυλακισμένα Μνήματα, το 
πρωί της Παρασκευής 3 Μαρτίου 2023.

Η κ. Μιχαηλίδου, σε δηλώσεις της στους δημοσιογράφους, ανέφερε ότι η θυσία του 
Γρηγόρη Αυξεντίου «είναι παράδειγμα αυτοθυσίας και υπέρτατης αγάπης προς την 
πατρίδα», προσθέτοντας ότι «υποχρέωση δική μας είναι να μεταλαμπαδεύσουμε 
στις νεότερες γενεές τα ιδανικά της αγάπης προς την πατρίδα και της ελευθερίας»
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Ακόμη, η Υπουργός εξέφρασε τη χαρά της για την παρουσία παιδιών από τα 
σχολεία στα Φυλακισμένα Μνήματα γιατί, όπως είπε, «μέσω της βιωματικής 
εμπειρίας μπορούμε να τους μεταφέρουμε αυτές τις αξίες».

Παράλληλα, η κ. Μιχαηλίδου εξέφρασε τον συγκλονισμό της για το σιδηροδρομικό 
δυστύχημα στην Ελλάδα, τη βαθύτατη θλίψη της για τους ανθρώπους που έχασαν 
τη ζωή τους σ’ αυτό, για τον Κυπριανό και την Αναστασία ιδιαίτερα, αλλά και τις 
ευχές της για ανεύρεση των αγνοουμένων.

Στο τρισάγιο παρευρέθηκαν και κατέθεσαν στεφάνι η Βουλεύτής του ΔΗΣΥ, Σάβια 
Ορφανίδου, εκπρόσωποι του ΕΛΑΜ, του Συνδέσμου Αγωνιστών ΕΟΚΑ, του 
Συμβουλίου Ιστορικής Μνήμης ΕΟΚΑ, του Ιδρύματος Απελευθερωτικού Αγώνα 
ΕΟΚΑ, της οικογένειας του ήρωα Ανδρέα Παναγίδη, του Δικηγορικού Συλλόγου 
Λευκωσίας, του Συνδέσμου Εφέδρων Τεθωρακισμένων, της κοινότητας και του ΘΟΙ 
Φιλιάς, του μαθητικού συμβουλίου του Γυμνασίου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’, του 
σωματείου Περικλής Δημητρίου, του Φιλοαστυνομικού Συνδέσμου και της 
Διεύθυνσης Φυλακών.

Η εκδήλωση έκλεισε με μονόλεπτη σιγή.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Ανδρέας Καουρής στο ope.gr για τον ήρωα Γρηγόρη Αυξεντίου και τη 
θυσία που έγινε παγκόσμια ιστορία

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου για τον Ήρωα της ΕΟΚΑ Γρηγόρη Αυξεντίου
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